



ΚΟΜΟΤΗΝΗ 27-04-2018

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 4/27-04-2018 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου “Υφιστάμενα σημεία υδροληψίας ύδρευσης των οικισμών των Δ.Ε. Κέχρου και Οργάνης καθώς και των ορεινών οικισμών των Δ.Ε. Φιλύρας και Αρριανών του Δήμου Αρριανών” , με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Αρριανών της ΠΕ Ροδόπης .	35	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου “Υφιστάμενα σημεία υδροληψίας ύδρευσης των οικισμών των Δ.Ε. Κέχρου και Οργάνης καθώς και των ορεινών οικισμών των Δ.Ε. Φιλύρας και Αρριανών του Δήμου Αρριανών” , με φορέα υλοποίησης τον Δήμο Αρριανών της ΠΕ Ροδόπης .
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για ανανέωση και τροποποίηση της ΑΕΠΟ υφιστάμενου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της εταιρίας COSMOTE α.ε. με κωδική ονομασία «ΛΑΚΩΜΑ Χ -1403539» που είναι εγκατεστημένη στη θέση «ΜΑΔΑΡΟΒΝΟ» πλησίον του οικισμού Προφήτη Ηλία του Δήμου Σαμοθράκης της Π.Ε. Έβρου .	36	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για ανανέωση και τροποποίηση της ΑΕΠΟ υφιστάμενου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της εταιρίας COSMOTE α.ε. με κωδική ονομασία «ΛΑΚΩΜΑ Χ -1403539» που είναι εγκατεστημένη στη θέση «ΜΑΔΑΡΟΒΝΟ» πλησίον του οικισμού Προφήτη Ηλία του Δήμου Σαμοθράκης της Π.Ε. Έβρου .
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΜΠΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «ΜΙΡΝΟΤΟΥ» έκτασης 12.610,84 τ.μ. της Τ.Κ. Γρανίτη του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας .	37	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΜΠΥΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «ΜΙΡΝΟΤΟΥ» έκτασης 12.610,84 τ.μ. της Τ.Κ. Γρανίτη του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας .
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία της Κεντρικής Μονάδας Επεξεργασίας Μη Επικινδύνων Αστικών Στερεών Αποβλήτων Δυτικού	38	Γνωμοδοτεί <u>κατά πλειοψηφία</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή και λειτουργία της Κεντρικής Μονάδας Επεξεργασίας Μη Επικινδύνων Αστικών

	Τομέα ΠΑΜΘ, σε έκταση 44,328 στρ. της περιοχής «Εσκή Καπού» Δ. Καβάλας.		Στερεών Αποβλήτων Δυτικού Τομέα ΠΑΜΘ, σε έκταση 44,328 στρ. της περιοχής «Εσκή Καπού» Δ. Καβάλας.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «"ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ (ΣΕ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ) ΑΠΟ ΠΡΙΝΟ ΠΡΟΣ ΚΑΖΑΒΙΤΙ", με φορέα του έργου - επιβλέπουσα υπηρεσία την "Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Δόμησης (Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών) Δήμου Θάσου", που βρίσκεται "στην οδό που συνδέει τον Οικισμό Πρίνος (Καλύβες) με τους Οικισμούς Μικρός & Μεγάλος Πρίνος (Καζαβίτια)", στην Τ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	39	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «"ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΥΣΤΑΘΕΙΑΣ ΠΡΑΝΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ (ΣΕ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ) ΑΠΟ ΠΡΙΝΟ ΠΡΟΣ ΚΑΖΑΒΙΤΙ", με φορέα του έργου - επιβλέπουσα υπηρεσία την "Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος και Δόμησης (Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών) Δήμου Θάσου", που βρίσκεται "στην οδό που συνδέει τον Οικισμό Πρίνος (Καλύβες) με τους Οικισμούς Μικρός & Μεγάλος Πρίνος (Καζαβίτια)", στην Τ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ